"宠物伤人险"

慢慢被一些爱宠人士所接受

记者走访了解到,我市多个保险机构推出了"宠物保 险"险种。而为宠物生病、咬伤人等意外购买一份养宠保 单,也慢慢被一些爱宠人士所接受。

其中,中国人寿保险推出的宠物责任险种,保障范围 包括人员伤亡赔偿、医疗费赔偿、财产损失赔偿、法律费 用赔偿。客服介绍,客户严先生为自己的爱犬"七喜"投 保了宠物责任险。1个月后,"七喜"咬伤路人,对方到医 院进行处理以及注射疫苗,共花费1500元。严先生向保 险公司报案并将相关医疗票据提供给保险公司,保险公 司核定属于保险责任,向严先生赔偿了1500元。"在保险 额度范围内,均可获得全额赔付。"客服说,赔付的费用是 有限额的,其中人员伤亡赔偿累计赔偿限额10万元。

线上也可以购买相关宠物险,京东保险经纪官方旗 舰店推出的"爱宠保障卡"险种,其保障范围分别为宠物 医疗保险金、第三者医疗保险金两部分,年累计赔偿限额 分别为1.5万元、500元。保障的范围则覆盖全病种赔付 (先天性疾病、先天性畸形、既往症除外),以及宠物在日 常生活中因意外导致的受伤、疾病等。

玉林市爱宠动物医院工作人员介绍,宠物容易出 现生病或伤人的意外情况,目前有不少养宠市民都会 为自己的爱宠买上一份医疗保险,减少经济损失风险, 而医院与保险机构也为爱宠人士提供便捷的医疗保险 报销服务。

"熊孩子调皮险"

一些家长提前为"熊孩子"的调皮买保险

孩子跑动中不小心绊倒同伴、孩子们相互推搡意外受 伤……生活中这些意外很常见,一些家长提前为"熊孩子" 的调皮买好保险。记者了解到,中国人寿保险推出的"熊 孩子监护人责任险",保险范围为被监护人因过失造成第三 者人身伤亡或者财产损失的,赔付额度为20万元以下。被 监护人年限为0岁至17岁。

"根据责任的划分,保险公司将向保险人赔付相对应 的赔偿金。"人寿保险玉林分公司的客服人员处理过一个 案例:今年5月,小吴一家三口来到4S店选购新车,其8岁 儿子连续刮花3辆展车的玻璃,随后经4S店定损,车辆受 损报价为1.9万元。保险公司对案件的责任划分认为,肇 事孩子担责90%,店家担责10%,保险公司最终为保险人 赔偿"熊孩子"责任险1.71万元。保险客服人员提醒:"要 看清险种赔付的要求,不然容易因不满足前提条件而最终 赔付不了。"



保险外,根据市场需 求,市面上催生了 诸如"宠物伤人险

谨慎甄别选购,让风



"出租屋声誉受损险"

房屋因声誉受损无法出租,房东可获赔付

出租屋也有声誉?不少市民不解。记者从支付宝平台 了解到,目前该类险种主要归类于"出租屋无忧险"当中,针 对房东的财产损失保障而设立,保障范围包括房屋主体损 失、房屋装修损失、出租人责任、租金损失、出租屋声誉受损 津贴。该险种适合有房一族、长期在外无暇管理的房东,可 有效解决因火灾、爆炸、意外水管炸裂等造成的房屋损失。 其中,出租屋声誉受损津贴,可有效为因租客自杀、犯罪或 者意外事故造成租客人身伤亡等,造成房屋声誉受损而房 屋无法顺利出租,提供经济损失赔付。

"投保金额越高,则赔付金额越高。"该平台保险机构 客服介绍,目前该项保险有70元、150元、249元的险种金 额,其中249元起的险种中,出租屋声誉受损赔付金额高 达30万元,对于投保的房东来说,无疑是一个不错的风险 转移办法。

保险机构专业人员提醒:

市面上较为少见的保险还包括手机碎屏 险、燃气安全险、猝死关爱险、电动车全车被盗 险等专业险种,获赔付的条件也各不一致。市 民在购买时应提前全面了解险种的保险范围, 有的险种只适合部分保险机构(如同一种全国 在线销售的保险,未必在玉林可使用)、有的险 种开设条件需要特殊证件(如部分宏物保险需 要出示宠物证),看清赔付条件,谨慎甄别选购, 可以让您合理规避风险,减少经济负担。

精准发放 让高龄津贴暖民心

本报讯(记者 唐雪萍)"我满80岁时 就申领了高龄津贴,现在享受这项津贴已 经6年多,感谢政府对我们老年人的关心 关爱。"近日,玉州区南江街道岭塘村的邹 奶奶收到高龄津贴时高兴地说。

今年以来,玉州区民政局依托玉州区 镇(街道)人大代表联络站广泛集民声,主 动开展服务,确保高龄津贴政策高效落细 落实。该区简化申报流程,严格规范高龄 审批程序,鼓励符合条件的老人申请补 贴;健全数据共享,实行动态监督,今年1 至5月底,新增600余人,核减500余人。 此外,该区还邀请人大代表和工作人员开 展入户核实及生存认证,动态管理高龄人 员信息,提升高龄津贴发放精准度;强化 申报审批监督,将高龄津贴发放情况反馈 各镇(街道)人大联络站接受代表、群众的 监督,确保高龄津贴发放工作进出有序。

玉州区民政局:

汛期排查 确保设施安全

本报讯(记者 唐雪萍)为确 保民政服务设施汛期安全稳定运 行,切实保障老年人的生命财产 安全,近日,玉州区民政局多方联 动,排查辖区民政服务设施。

有关人员深入仁东镇、仁厚 镇、大塘镇的敬老院、幸福院、五 保村等开展民政服务设施安全隐

患大排查,重点聚焦房屋安全、防 汛安全、用电用气用火安全、地质 灾害安全等重要环节,全方位排 查风险隐患。在排查中发现3个 隐患问题,有关人员现场提出了 整改意见,并指导设施管理工作 人员立行立改,及时消除安全隐 患。